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The library hoardings for this course have been excellent for 91% of students while adequate for
1%.Students have a great access to the library facilities provided by the students.
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Student Teacher Relationship (Department)
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The student-teacher relationship at Departmental level has been very effective because 49% of
% have good student-teacher

students have agreed of having Very Good relations while 31

relationship at their own departments.

Admin Relations

150
100
50 -
; H S y >
0
Very Helpful Indifferent Unhelful Slow
Helpful

ave been very helpful for 35% of our students while

The student-administrative relations h
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Maths Bridge Course
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The feedback received from students on quali
39 of them found it good, while 33% found good.
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Alump;j Feedback Analysis
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Asking th :
€ Alumnj’
ni's about the Procedure of Admission, more than 50% agreed that the College

has an exce]
ent :
S procedure followed while 25% students found it to be very good and 15% said

Fee structure
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Up to 49% Alumni agreed to College having an excellent fee structure while, 32% agreed to
have a good College Fee structure.
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good College Environment while 22% find it good and

Nearly 60% Alumni’s agreed to have a
friendly.
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% students have agreed to have excellent faculty-student relationship, while 26% said
d, may that be in studies or clearing their doubts, the faculty has always been

Project Guidance
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759% Alumni’s said that the Library facilities and ambience have been excellent while 16% have

agreed it to be very good.

Canteen Facilities
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facilities are excellent while 15% said that it is very
hoping for an improvement for the same.
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a
have agl':eo(;l betwee-n study and job kinship has been excellent for 40% Alumni’s while 32%
to have it very good. o .
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Avg Out of 10 Rating
Sr.
- Statement Agree | Sometimes | Disagree
1 | Do you feel proud to be associated wi izati i 2
ed with Organization as Alumni? 8.5 1.5
2 Institute organizes various kind of activities for overall 9.5 0.5 ’
development of students b a
3 | Are you willing to contribute in the development of the Institute? y/ 03 -
4 | Institute handles student’s grievance properly. 7.5 25 -
Institute is having adequate laboratories and equipment for 9 o1 -
u practical experiences
Have you obtained sufficient technical knowledge (both in theory 78 22 s
. and practical)
1 joi Institute Alumni Association? 8 02 -
7 | Do you like to join the Institute ?
TR S B
5 Is Institute providing good hospitality as Alumni after passing 15 2.5 -
out?
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50, 32 parents have said tE:t(El?é[?'ge A e,

acilities in this College are adequate for their child.
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A t3) fDo you feel that your child is physically secured in the campus? Yes/ No.
ut of 50, 46 parents have felt that their child is physically secured in the Campus of the

College.
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4) Are you satisfied about canteen facilities? Yes/ No
Out of 50, 36 parents are satisfied by the canteen facilities provided by the College.

.




&
! 5) Areyous ' -
) b atisfied for cooperation from the administrative staff? Yes/ No.
om the admi

of 50, 37
Out parents have responded that the co-operation is good fri nistration staff

with teaching staff? Yes/ .NO' '
direct communication with the teaching

staff.

ommunication

e direct €
ed for having @

6) Canyou mak
have opt

Out of 50, 45 parents
NO
10%

JI
?
.|
[
|

~ /OPKINCIPAL
Rajv Gandi Gollege of Ars, Commerce & Sciencee
" Vashi, Navi Mumbai- 400 703




Sainath Education Trust’s

Rajiv Gandhi College

of Arts, Commerce, & Sdence.Va.tshl (l;«lfah:: Ml:ullnbal.
{Permanently Affiliated tO UHIVEE;;}ADE ‘B”:n W
ACCREDITED BY NAAC,

® “TRUST TRANSFORMS LIFE"

RAJIV GANDHI COLLEGE
:’ “l‘ COMAIERCY & MCIINCE

Feedback Action Taken Reli""'t':m”'18

l. 99% of the employers, students, professors, and alumni who provided
feedback on the curriculum was favorable manner and all expressed

satisfaction with the syllabus developed by the University of Mumbai.

Therefore, no action was required to be taken.




